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Behandeld in collegevergadering van   1 april 2025 
Behandeling in raadsvergadering van  12 mei 2025 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 
In opdracht van Plaatselijk Belang Oudleusen (e.o.) wordt door bureau AnnoNu een Dorps(-
ambitie)plan met bijbehorende dorpsagenda opgesteld voor de komende 10 jaar (2025-2035). Als 
gemeente participeren wij actief in dit proces via de participatierondes die hiervoor worden gehouden. 
 
Toelichting: 
Het bestuur van Plaatselijk Belang Oudleusen (e.o.) wil graag de saamhorigheid in het dorp blijven 
versterken en wil er met de inwoners achter komen hoe Oudleusen er in de toekomst uit moet gaan 
zien. Het bestuur wil dit via allerlei participatiemogelijkheden gaan vastleggen in een Dorps(-
ambitie)plan met bijbehorende dorpsagenda. Het Dorps(-ambitie)plan biedt de mogelijkheid om ook 
gemeentelijke opgaven in te brengen parallel aan de wensen van de inwoners. Dit kan nu eenvoudig 
gebeuren door deze naar voren te brengen tijdens de participatierondes 
 
Financiën: 
Op dit moment zijn er nog geen kosten gemoeid met op het opstellen van het Dorps(-ambitie)plan. De 
kosten voor het opstellen van dit plan met dorpsagenda worden namelijk betaald uit het 
subsidiebudget dat het bestuur van Plaatselijk Belang Oudleusen (e.o.) heeft gekregen van de 
Provincie Overijssel  
  
Communicatie: 
Er wordt door AnnoNu een communicatieplan opgesteld dat van te voren wordt besproken met het 

bestuur van Plaatselijk Belang en de gemeente. Er wordt zo breed mogelijk geparticipeerd via social 

media, nieuwsbrieven, artikelen in het dorpsblad, participatiebijeenkomsten etc.. Ook wordt gebruik 

gemaakt van de diensten van het bureau Social media men uit Amsterdam waar wij als gemeente 

goede ervaringen mee hebben opgedaan bij het opstellen van onze Omgevingsvisie 1.0 en dan met 

name voor het betrekken van jongeren hierbij.  

Vervolg: 
Op basis van de dorpsagenda bij het Dorps(-ambitie)plan wordt beoordeeld of wij redenen zien uw 
raad nadere besluiten te laten nemen over bijvoorbeeld planologische wijzigingen van percelen en/of 
het beschikbaar stellen van financiële middelen etc..  
  
Bijlagen: 
Geen  
  
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
 
 
 
de burgemeester   de gemeentesecretaris 
R. Jager    H.J. van der Woude 
 


